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Son ilustraciones que se usan en la
matematicas para estudiar de forma sencilla
la teoria de conjuntos.

Caracteristica:

Se usa un rectangulo para definir el conjunto
universo.

L0s conjuntos se representan por circulos u
ovalos.

L@ posicion relativa en el plano de los
conjuntos muestra la relacion entre ellos.

Generalmente se sombrea lo que se quiere
resaltar.




e Si A y B son conjuntos, se define su union
como el conjunto que tiene todos los

elementos que pertenecen a A o a By se
indica como

AUB ={x|x€ Ao x € B}

L] LI

il

« Obsérvese que x eA U B si x € Ao x € B o x pertenece a
ambos conjuntos.

UNION DE CONJUNTOS




Ejemplo 1: Hallar la union de conjuntos
SeanA={1,2,3,4,5 6}yB={4,5,6, 7, 8, 9}. Entonces:
AuB={1,2 3,45,6,7,8,9}.
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« Si A y B son conjuntos, su interseccion se
define como el conjunto que contiene a
todos los elementos que pertenecen tanto
a A como a B y se indica como

ANB={x|x €Eayx € b}
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INTERSECCION DE CCONJUNTOS




Ejemplo 2: Hallar la interseccion de conjuntos
SeanA={1,2,3,4,56}yB={4,5,6, 7, 8, 9}. Entonces:
A NB={4,5, 6}

CCION DE CCONJ

ING. CARIBAY GODOY RANGEL




«Si A y B son conjuntos, se define la
diferencia del conjunto A menos el
conjunto B, el conjunto formado por
elementos del conjunto A que no son
elementos del conjunto B y se indica
A—B={x|x€eAyx & B}
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DIFERENCIA DE CONJUNTOS



Ejemplo 3: Hallar la diferencia de los siguientes conjuntos
SeanA={1,2,3,4,56}yB={4,5,6, 7, 8, 9}. Entonces:
A -B={1, 2, 3}.

B-A={7,8,9)
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» Si U es un conjunto universal y contiene a
A, entonces a U - A se le llama
complemento de A y se indica

A ={x|x&Ayx e U}

o

COMPLEMENTO
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Por ejemplo, si tenemos que:
u=1{1,2,3,...,8, 10}
A={3,4,5, 6}
entonces:
Ac=1{1,2,7,8,9, 10}
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e Sea el conjunto universal U = {0, 1, 2, 3, 4,
5,6,7,8,9} vy los conjuntos A = {2, 3, 4, 6,
8}1 B y {1I 3[ 5[ 7[ 9} y C= {OI 2[ 4[ 6[ 8}'
Hallar:

ea) A

eb) AuC

eC)ANB

ed)CNB

ee)A-C

EJERCICIOS



e Sea el conjunto universal U = {0, 1, 2, 3, 4,
5,6,7,8,9} vy los conjuntos A = {2, 3, 4, 6,
8}1 B y {1I 3[ 5[ 7[ 9} y C= {OI 2/ 4[ 6[ 8}'

Hallar:
ea) A
e b)AuC
eC)ANB
«ed)CNB
ee)A-C

EJERCICIOS

Solucion
Solucion
Solucion
Solucion
Solucion

: {0, 1,5, 7, 9}

: {0, 2, 3,4, 6, 8}
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